
MAIRIE DE  DOUAINS 
 

Liste des délibérations 
 

Séance du Jeudi 6 Février 2025 
 

 
L’an deux mille vingt-cinq, le six février à 19 heures, le Conseil Municipal légalement 
convoqué en date du trente et janvier deux mille vingt-cinq, s’est réuni à la salle communale, 
en séance publique sous la présidence de Monsieur Vincent LEROY, maire. 
 

ETAIENT PRESENTS : Messieurs Vincent LEROY, Patrice VICKOFF, Dominique TIRON, Alain 
DOLLET, Christophe RASSE, Pascal PLUTON (arrivé à 19h35, n’a pas participé aux votes des 
délibérations), Christophe CONVOLTE, Jean-Louis GUETTARD 
Mesdames Sandrine PICARD, Marie PETIT, Marie COUCHOURON 
 
 
ETAIT ABSENTE EXCUSEE : 
Marie-Paule ERMACORA ayant donné pouvoir à  Vincent LEROY 
 
 
Christophe CONVOLTE a été désigné secrétaire de séance. 
 
 

Monsieur Le maire fait l’appel des conseillers municipaux, prend acte des différents pouvoirs. 
 
Monsieur le maire demande s’il y a des remarques ou questions concernant le procès-verbal de la 
précédente réunion de Conseil Municipal du 19 décembre 2024.  
 
Ce procès-verbal est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
Monsieur le maire fait lecture de l’ordre du jour de la présente séance. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* * * * 



 
 
 

  ORDRE DU JOUR 
 

 

 

- DELIBERATIONS 

 

- CDG27 : Signature d’une convention d’adhésion au service missions 

temporaires du Centre De Gestion de la Fonction Publique Territorial de 

l’Eure (CDG27) pour la mise à disposition de personnel. 

 

- Délibération approuvant l’opération « vestiaires sportifs » et son plan de 

financement, et autorisant le Maire à solliciter des subventions et à signer 

tout document nécessaire. 
 

- Délibération approuvant l’opération « création des équipements DECI » et 

autorisant le Maire à solliciter des subventions et à signer tout document 

nécessaire. 

 

- Délibération approuvant l’achat de 2 radars pédagogiques sur le BP 2025 

et autorisant le maire à signer tout document nécessaire. 

 
 

- SALLE COMMUNALE 

 

 Présentation du nouveau contrat de location de la salle communale avec état 

des lieux 

 

 

 

Questions diverses  

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

* * * * 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Délib 

 
Désignation des dossiers 

 

 
Décisions du Conseil 

Municipal 

2025-01 Signature d’une convention d’adhésion au service missions 
temporaires du Centre De Gestion de la Fonction Publique 
Territoriale de l’Eure (CDG27) pour la mise à disposition de 
personnel. 
 

Adoptée à l’unanimité 
 

2025-02 Délibération approuvant l’opération « vestiaires sportifs » et son 
plan de financement, et autorisant le maire à solliciter des 
subventions et à signer tout document nécessaire. 
 

Adoptée à l’unanimité 
 

2025-03 Délibération approuvant l’opération « création des équipements 
DECI » et son plan de financement, et autorisant le maire à solliciter 
des subventions et à signer tout document nécessaire 

Adoptée à l’unanimité 

2025-04 Délibération approuvant l’achat de 2 radars pédagogique pour le BP 
2025 et autorisant le maire à signer tout document nécessaire 

Adoptée à l’unanimité 

 
 
 
 
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, séance levée à 21H15 
 
 
 

 
Vincent LEROY      Christophe CONVOLTE 

Maire       Secrétaire de Séance 


